
АНКЕТА 

Шановні здобувачі, запрошуємо Вас взяти участь в опитуванні і 

висловити свою думку щодо всіх наведених в анкеті питань, оскільки лише 

сукупність Ваших відповідей дозволить нам удосконалити та покращити 

якість освітніх послуг, що надаються Львівським державним університетом 

внутрішніх справ. Дякуємо за співпрацю! 

 

Розділ 1. Оцінка мети освітньої програми 

1. Чи відповідає на Вашу думку зміст освітньої програми  потребам 

сучасного ринку? 

Так                   Ні     Частково   Важко оцінити  

80 %     20 %    

2. Чи вважаєте Ви, що окремі навчальні дисципліни, які Ви вивчаєте/вивчали 

не дозволяють досягнути мети освітньої програми та запланованих 

результатів навчання? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

4%   75 %  20%    1% 

3. На Вашу думку, участь роботодавців у досягненні запланованих 

результатів навчання за вибраною Вами освітньою програмою є 

достатньою? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

67%   7%  13%    13% 

4. Які б пропозиції для удосконалення освітньої програми Ви б хотіли 

надати? (напишіть, будь-ласка, нижче Ваш варіант відповіді): 

- Повне перебування на онлайн навчанні 

- Освітня програма не потребує вдосконалення зі сторони ЗВО. Хотілось б, 

щоб держава сприяла розвитку ЗВО у більшій мірі 

- Надання інформації в електронному вигляді 

- Переглянути зміст освітньої програми стосовно потреб сучасного ринку 

- Більше залучення аспірантів до виконання науково-теоретичних завдань у 

співпраці з іноземними науковими установами 

- Практичні завдання 

 

Розділ 2. Оцінка рівня практичної підготовки передбачені освітньою 

програмою 

1. На Вашу думку, обсяг годин та зміст практичної підготовки передбачений 

освітньою програмою, є достатнім. 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

 94%   2%  4% 



2. Чи вважаєте Ви, що рівень практичної підготовки за освітньою програмою 

відповідає очікуваним результатам навчання за даною програмою? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

92%   1%  6%    1% 

3. Роботодавці беруть участь у практичній підготовці за освітньою 

програмою? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

 51%   9%  20%    20% 

4. Чи вважаєте Ви, що викладачі надають достатню кваліфіковану допомогу 

у проходженні Вами практичної підготовки? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

90%     10% 

 

Розділ 3. Оцінка рівня академічної доброчесності 

 

1. Чи ознайомлені Ви з принципами академічної доброчесності? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

96%     4% 

2. Чи дотримуються викладачі та здобувачі принципів академічної 

доброчесності під час здійснення контрольних заходів? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

94%     2%    4% 

3. Чи дотримуєтеся Ви принципів академічної доброчесності при проведені 

досліджень/ написанні курсових/кваліфікаційних проєктів? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

96%     2%    2% 

4. Чи діюче освітнє середовище стимулює Вас до дотримання принципів 

академічної доброчесності? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

94%     6 % 

5. Чи ознайомлені Ви із системою «Антиплагіат» у ЛьвДУВС? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

98%     2% 

6. Чи ознайомлені Ви із Антикорупційною програмою, яка діє у ЛьвДУВС? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

86%   6%  8% 

7. Чи мали місце конфліктні ситуації при надані Вам освітніх послуг? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

96%  4% 

  



 

8. Чи відомо Вам про факти корупції з боку викладачів чи здобувачів? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

   100% 

9. Чи відомі Вам процедури інформування про факти корупції чи інших 

недобросовісних та дискримінаційних дій з боку учасників освітнього 

процесу? 

     Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

 44%   52%  4%     

5. Чи здобули Ви достатній практичний досвід та розвинули його під час 

практичної підготовки? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

88%   2%  10% 

Розділ 4. Оцінка залучення практиків до реалізації освітньої 

програми 

 

1. Чи залучені професіонали-практики, експерти та представники 

роботодавців до викладання та організації освітнього процесу?  

Так                   Ні     Частково    

79%     21% 

2. Чи маєте Ви достатню можливість співпраці із професіоналами-

практиками, експертами та представниками роботодавців під час здобуття 

компетентностей за освітньою програмою? 

Так                   Ні     Частково  Важко оцінити  

79%     21%    

3. Чи проводяться у Вас зустрічі із роботодавцями (форуми/ дні карʼєри)?  

Так                   Ні   

56% 44% 

 


